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Интервју недеље: Принц Владимир Карађорђевић

  

Принц Владимир Карађорђевић није оптимиста када је реч о будућности Србије. Мада
свим срцем жели добро својој отаџбини, каже да се боји да ће се Србија за 10 година
свести на „београдски пашалук“. Као припадник краљевске породице, нема право да се
меша у политику и каже да му није намера да било кога критикује, али сматра да Србија
иде погрешним политичким путем.

  

- Врло сам забринут и разочаран, посебно у последње 2,5 године. Србија је малтене
била принуђена да капитулира и у Уједињеним нацијама поднесе више него компромисну
Резолуцију о Косову. По мом мишљењу, то је исто као да смо упаковали Косово у украсну
кутију, ставили машну и поклонили га Албанцима.

  

Мислите ли да је требало да председник Борис Тадић и српска влада другачије поступе?

  

- Не знам, никад нисам био у позицији да ми је уперен пиштољ у главу, а мислим да су
они били под таквом врстом притиска. Никог не оптужујем и не кажем да бих ја могао
боље да урадим да сам био на месту премијера или председника. Ако ме питате да ли
бих ја могао боље, одговор је: „Не знам.“ Али ако ме питате да ли бих урадио нешто
друго, одговор је: „Дефинитивно!“

  

Ипак, кажете да је политички правац Србије погрешан. 
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- Мислим да су Русија и Шпанија веома разочарани нашим понашањем у вези са Косовом.
После овога, бојим се шта ће бити са Рашком, Војводином... Нисам против Европске
уније, али почињем да губим поверење у њихова обећања, јер заузврат траже веома
много.

  

Каква би требало да буде политика Србије?

  

- Не кажем да не треба да идемо у ЕУ, већ само да измеримо шта добијамо, а шта
губимо. Не треба да се продајемо и распарчавамо државу ни по коју цену. Треба добро
да проценимо обећања која добијамо и да сагледамо последице својих поступака не за
10 већ за 100 година.

  

Како видите Србију за 10 година?

  

- Нажалост, не мислим да ће нам бити лако. У Србији има јако пуно сиромаштва,
незапослености... Бојим се да ће нам из ЕУ стизати лажна обећања и да још дуго нећемо
постати њихов члан. Са друге стране, цена коју траже да платимо за улазак у ЕУ је
превисока. А да ли нас тамо заиста чекају мед и млеко? Видите, чак ни Велика
Британија није део монетарне уније, а њихов министар спољних послова Вилијам Хејг
прича нам о добробитима ЕУ.

  

Шта ви можете да урадите за добробит Србије?

  

- Моја супруга и ја имамо хуманитарну организацију „Мајка и дете“ и пуно путујемо по
Европи и промовишемо Србију. Ипак, наши напори, нарочито у иностранству, озбиљније
би се схватали када бисмо се ми представљали као део краљевске породице, што нам
засад није дозвољено. Овде ми се обраћају са „господине Карађорђевићу“. Амбасадори
и конзули имају вишу функцију од мене... Краљевска породица може много да уради за
Србију ако јој се то дозволи.

  

Многи су критиковали то што је ваш рођак, престолонаследник Александар, у тренутку
кад пола Србије гладује, у хотелу „Хајат“ славио 25 година брака са принцезом
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Катарином. 

  

- Знам да је у овом тренутку „опасно“ славити на том нивоу. Ипак, трошак прославе је
само један одсто онога што они доприносе кроз свој хуманитарни рад. Такође, верујем
да су већи део трошкова покрили спонзори. Био сам на тој прослави и мислим да је то
била лепа прилика за промоцију Србије и повод да окупи рођаке који у редовној
ситуацији не би дошли овде.

  

Живите у Немачкој, а у Србији боравите једном годишње. Како вам се овде допада?

  

- Живим у Немачкој, не зато што то желим, већ зато што је такав стицај околности, али у
Србији се осећам као код куће. Овде имамо пуно пријатеља, а где год да идемо, људи
нас срдачно дочекују.

  

Данас путујете у Пећ на устоличење патријарха Иринеја?

  

- Наш највећи пријатељ је Српска православна црква, од првог дана. Снага Србије
зависи од снаге СПЦ, без ње ни Срби не би опстали.

  

Одлично говорите енглески и немачки, а како се служите српским језиком?

  

- Учим га, али не свакодневно. Радим по 15-16 сати и немам времена. Кад боравим у
Србији, научим по 200-300 нових речи, али их нажалост заборавим. Научио бих га много
боље да живим овде. Учим и ћирилицу и схватио сам да ми је лако да је читам, али не
разумем шта пише.

  

Певате ли неке српске песме?
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- „Марширала краља Петра гарда“, химну „Боже правде“, „Тамо далеко“...

  

Несуђени пилот „Јата“

  

Принц Владимир Карађорђевић, син принца Андреја, са супругом принцезом Бригитом
живи у Немачкој. Први пут је дошао у Србију 1991. године, када је са стрицем, принцом
Томиславом, присуствовао парастосу свом деди краљу Александру, који је убијен у
Марсељу 1934. године. Пре тога, о Србији и свом пореклу знао је мало, јер су се његови
родитељи развели кад је имао осам година, а он, његов брат и сестре остали су да живе
са мајком, принцезом Киром Мелитом. У његовој радној биографији стоји и да је био
професионални возач аутобуса, возач метроа, власник туристичке агенције, а сада има
своју ПР агенцију. Неостварена жеља му је да буде пилот „Јата“. Због недостатка новца
и лоших оцена није успео да се упише у школу за пилоте. Када је, много година касније,
из хобија уписао школу летења, у бившој Југославији избио је рат, па се летења одрекао
да би прикупљао новац за хуманитарну помоћ. Тако је и упознао своју супругу, у „Колу
српских сестара“. Принцеза Бригита је модни креатор и сву одећу коју носи сама је
дизајнирала.

  

(Alo.rs)
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